

# В сказочный мир Павла Бажова

**Продолжительность:** 2 дня

**Место начала тура:** Пермь

**Места показа:** Россия, Свердловская область, Екатеринбург, Мемориальный дом-музей П.П. Бажова, Сысерть, Природный парк Бажовские места, озеро Тальков камень

**Допустимый возраст:** 5+

Цена за человека от Бесплатно	
<b>В стоимость тура включено</b> транспортное обслуживание (микроавтобус), экскурсионное обслуживание согласно программе, сопровождение сотрудником компании на всем протяжении тура, питание: два обеда, один завтрак, проживание в гостинице (2-местные номера с удобствами), входные билеты по программе, страховка от н.с. на время переезда.	<b>В стоимость тура не включено</b> питание сверх программы, покупка сувениров, билет на спектакль (согласно афише театра), туристическая страховка от н.с.
<b>Дополнительные услуги</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Билет в театр - 800 RUB</li><li>• Туристическая страховка - 300 RUB</li></ul>	

## Описание тура

Приглашаем Вас в поистине сказочное путешествие!

В сознании каждого уральского человека при словах «Малахитовая шкатулка» или «Хозяйка Медной горы» рисуются удивительной красоты картины из оттенков зеленого малахита, с блеском разноцветных камней, золотыми россыпями рудников, широкими просторами неизведанной тайги и величавыми Уральскими горами. Перед глазами встают персонажи знаменитых Сказов Павла Петровича Бажова – резвый козлик Серебряное копытце, суровая красавица Хозяйка Медной горы, черноволосая Танюшка, сильный и могучий Данила-мастер...

В этом туре Вы узнаете интересные факты из жизни Бажова, посетите знаковые места в Екатеринбурге, связанные с жизнью и творчеством писателя, побываете на могиле великого сказочника, посетите сразу два дома, где жил Павел Петрович, увидите, где была написана его самая известная книга «Малахитовая шкатулка», побываете на родине писателя – в городе Сысерть. А также посетите Природный парк «Бажовские места», где насладитесь красотой уральской природы, которая с детства взлелеяла душу маленького Пажи Бажова, вдохновила его на создание уральских сказов.

## Программа тура

### День 1. Жизнь и творчество Павла Бажова

6:00 Отправление из Перми на автобусе в Екатеринбург. Остановка на завтрак в кафе (самостоятельная оплата).

В пути: просмотр фильмов по мотивам сказов Бажова, викторина о жизни и творчестве писателя.

12:30 Прибытие в Екатеринбург. Обед в Marins Park Hotel (шведский стол).

13:30 Экскурсия «Бажовский Екатеринбург» Исторический сквер и плотина Городского пруда (здесь фотографируемся у бронзового бюста П. П. Бажова), роскошные усадьбы уральских фабрикантов XIX века и деревянные купеческие особняки, памятники советского конструктивизма и футуристические высотки современных небоскребов.

Посмотрим на Екатеринбург, как на место, где жил и творил Павел Петрович Бажов. Увидим здание Екатеринбургского духовного училища, где после заводской школы в Сысерти обучался Павел Петрович Бажов, а также здание бывшего Екатеринбургского епархиального женского училища, где будущий великий сказочник работал преподавателем, Екатеринбургский дом писателей, где долгое время П.П. Бажов был председателем писательского Союза. Побываем и на могиле великого уральского сказочника, возложим цветы в знак памяти и благодарности за его творчество. И конечно посетим дом, который он сам построил для своей семьи.

15:00 Экскурсия в Дом-музей П. П. Бажова. Музей расположен в доме, который построил для своей семьи легендарный уральский писатель Павел Петрович Бажов – автор знаменитого сборника уральских сказов «Малахитовая шкатулка». Обстановка в доме была бережно сохранена женой писателя, Валентиной Александровной. Постоянная экспозиция трёх комнат и коридора практически полностью состоит из подлинных вещей и с максимальной достоверностью демонстрирует домашний уклад семьи Бажовых. Павел Петрович и его семья прожили здесь последние 28 лет. Именно здесь были написаны все его произведения, в том числе знаменитые уральские сказы.

16:30 Экскурсия в Музей истории камнерезного и ювелирного искусства. Основная экспозиция Музея знакомит посетителей с историей художественной обработки камня, малахитовыми изделиями, работами завода «Русские самоцветы» в XX веке и современным авторским камнерезным и ювелирным искусством. С 2015 года в Музее большой популярностью пользуется «Изумрудная комната».

18:00 Заселение в гостиницу. Свободный вечер.

Желающие могут посетить вечерний спектакль в театре «Коляда» (билеты оплачиваются дополнительно при бронировании тура, согласно афише). Трансфер до театра и обратно в гостиницу включен.

21:00 Трансфер в гостиницу. Ночевка.

## **День 2. Детство Павла Бажова**

8:00 Завтрак. Освобождение номеров.

9:00 Переезд в г. Сысерть. Просмотр фильмов по сказам П. Бажова.

10:00 Экскурсия в Дом-музей П.П. Бажова. Вы узнаете, как прошло детство главного уральского Сказителя, в каких условиях зародились невероятные легенды Урала. Вы узнаете, кто такой Егорша Колдунков и как он связан с бородой писателя, чему учился Паша, узнаете, как звали его друзей-заединщиков и как жили родители. Вам расскажут о жизни горнозаводского поселения не с позиции учебников, сухих дат и фактов, а с точки зрения обычного жителя с бытовыми проблемами и семейными неурядицами.

11:00 Театрализованная обзорная экскурсия по Сысерти с Хозяйкой Медной горы. Сама Хозяйка проведет нас старинными улочками, расскажет о своих богатствах, о мастерах и их творениях...

12:00 Обед в кафе. Нам предложат попробовать знаменитые редешные пельмени, которые так любили в семье Бажовых, а на десерт черемуховые пироги. Тонкое тесто, много начинки... ммм... Именно так угощают гостей в Сысерти!

13:30 Посещение парка «Бажовские места». Пройдем по маршруту до знаменитого озера Тальков камень (4 км). В глубине парка спрятано удивительное по красоте рукотворное озеро. Оно вырублено в скале, оно завораживает, про него ходит много легенд и преданий. Это памятник природы озеро Тальков камень. К нему ведет оборудованная туристическая тропа, протяженностью два километра. Данный маршрут подойдет для людей с любой физической подготовкой. По пути увидим «Мостик Рыбака», одну из самых старых

бобровых плотин парка, «Мыс влюбленных», «Великого Полоза» из сказов Бажова, смотровую площадку на р. Черную «Бобровая плотина» (еще одна из плотин парка).

Тальков камень - визитная карточка природного парка, одно из самых красивых мест Среднего Урала. Природный памятник областного значения – геоморфологический, гидрологический, ботанический и исторический. Стоя у многометровой каменной стены, сложно себе представить, как можно было сделать эту работу вручную. Поднявшись на склон, нашему взору открываются живописные скалы и чистейшие воды этого озера. Легендами и тайнами окутано это место. На стенде можно посмотреть старинную фотографию, где запечатлен уникальный вид карьера, когда в нем еще не было воды. Сейчас только акваланг позволит увидеть, что скрыто за зеркалом озера.

16:30 Отправление в Пермь. Обмен впечатлениями. Розыгрыш «Счастливого билета» в театральном туре сезона 2024-2025 года!

Остановка в кафе на ужин (самостоятельная оплата).

23:50 Ориентировочное прибытие в Пермь.

## Дополнительно

\*Тур состоится при наборе от 15 человек.

Что взять с собой:

- Документы: паспорт, страховой полис, пенсионное удостоверение (обязательно!), свидетельство о рождении на детей;
- Перекус в дорогу;
- Бутылочку с водой или термос с чаем;
- Разменные деньги на покупку сувениров, питание на остановках в пути;
- Личную аптечку;
- Вещи для ночевки в гостинице (пижама, тапочки);
- Телефон, Power bank для телефона, планшета. Зарядное.
  - зонт или дождевик на случай непогоды
  - для посещения парка "Бажовские места" одежда спортивная, по погоде, обязательно удобная не скользящая обувь без каблука, репеллент.
- Хорошее настроение! :)

Приятной Вам поездки!

## Страховка

от н.с. на время переезда

## Варианты размещения

**Маринс Парк Отель, Екатеринбург**

## Места сбора группы

### **Пермь**

Сбор группы у памятника «Пермяк соленые уши» (пр- Комсомольский, 27).